PAYDASI 10 VE 100 OLAN KESIRLERIN BIRIM KESIRLERINI GOSTERELIM

Yandaki modelde boyali alanlarin belirttigi kesri

yazalim. Bu kesrin birim kesrini gésterelim.
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Asagidaki modellerde boyali alanlarin belirttigi kesirleri yaziniz. Bu kesirlerin birim

kesrini gosteriniz.
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Asagidaki belirtilen sekillerin yukaridaki érnege gére birim kesri kadarini boyayiniz.
Boyali kisimlarinin belirttigi kesirleri yaziniz.
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Asagidaki noktal yerleri 8rnekteki gibi doldurunuz.

% kesri 4 tane —1_ birim kesirden olusur.

10 10

1:(3) kesri ....... tane — birim kesirden olusur.

1% kesri . tane —— birim kesirden olusur.
kesri ....... tane — birim kesirden olusur.
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